
Hoe denken Amsterdammers  
over buitenspelen?

Zijn er genoeg 
buitenspeelplekken?

Moeten auto’s ruimte 
maken voor spelen?

Hoe veilig kunnen 
kinderen buitenspelen?

mag de straat tijdelijk 
dicht voor voor 

spelende kinderen?

zet bouwen  buitenspelen 
onder druk?

Maakt u zich zorgen over de 
toekomst van buitenspelen?

Ja
51% 23% 26%

NeeEen beetjeNee
37%

Resultaten van 325 straatinterviews in zeven stadsdelen

Ruimte onder druk
72%

72% van de bewoners is 
het eens dat bouwen 

buitenspelen bedreigt.

Veiligheid is een zorg
32%

32% van de respondenten 
vindt het buitenspelen 

onveilig.

Straat mag dicht
58%

Steunen tijdelijke 
afsluiting van hun straat 

voor buitenspelen.

opvallende resultaten

de antwoorden op een rij

resultaten onder de loep

Gr     te
het

buitenspeel
onderzoek!

Sportraad Amsterdam | sportraad@amsterdam.nl | www.sportraadamsterdam.nl

Adviesraad van gemeentebestuur op het gebied van sport en bewegen in Amsterdam

62% 32%
Veilig Onveilig

58% 39% 3%
Voor Tegen Weet niet

Ja Nee Weet niet Weet niet
58% 36% 6% 6%

Genoeg speelplekken?

Zorgen over buitenspelen?

Auto’s moeten wijken?

Hoe veilig is buitenspelen?

Straat tijdelijk afsluiten?

Buitenspelen onder druk?

Nee

Ja

Ja

Veilig

Voor

Eens Oneens

Tegen

Onveilig

Nee

Nee

Ja

72%
Eens


